
Gente di Dublino
Read More
SKU: 16776
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Joyce, Jameseditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Product Description
271 pagine; 20 cm, cartonato editoriale, collezione: I coralli 36, carta ingiallita e pieghetta
all'angolo superiore destro brossura Buono (Good) (16776)

I precursori di Marco Polo. Testi
integrali scelti, tradotti e
commentati da A. T'Serstevens.
Con una introduzione sulla
geografia dell'Asia prima di
Marco Polo
Read More
SKU: 3065
Price: 14,00€
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Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: T'Serstevens Albert a cura dieditore:
Garzantiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. 364 con 36 illustrazioni su 24 tavole fuori testo. Tutta tela editoriale bicolore, titolo in
oro al dorso, astuccio figurato. 1. Edizione. Ottimo. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (3065)

Il primo antifascismo
clandestino a Torino e in
Piemonte
Read More
SKU: 21239
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Zucaro Domenicoeditore: Rivista storica del
socialismoluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1960

Product Description
[30] p. ; 21 cm. Brossura. Contiene appunto autografo di Adriano Guerra (?) brossura Buono
(Good) (21239)
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Storia dell'educazione
occidentale
Read More
SKU: 20941
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Pedagogia
autore: Boyd, Williameditore: Armandoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
518 p. ; 19 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (20941)

Ragazzi di vita : romanzo
Read More
SKU: 20176
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Pasolini Pier Paoloeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
Legatura editoriale tutta tela con titoli in oro e sovraccoperta, 13,5x20 cm, 285 pg.
Sovraccoperta con qualche lacuna e restauro come da foto pagine brunite ai bordi ma
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nell'insieme volume in buone condizioni. rilegato Buono (Good) 8.edizione(20176)

Industrializzazione e
sottosviluppo : il progresso
tecnologico in una provincia del
Mezzogiorno
Read More
SKU: 15312
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Peggio Eugenio, Mazzarino Mario, Parlato
Valentinoeditore: Einaudiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1960

Product Description
277 pagine con 1 tav. ; 21 cm, brossura, tracce di polvere al taglio altrimenti ottimo brossura
Molto buono (Very Good) (15312)
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Vele al vento
Read More
SKU: 12592
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Bilotta, Giovannieditore: Stamperia romana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
95 pagine, 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12592)

Catologo Libreria Viborada
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Considerazioni sulle cause della
grandezza e decadenza dei
Romani
Read More
SKU: 12518
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Montesquieu, Charles-Louis de Secondat
editore: P. Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1960

Product Description
232 pagine, 21 cm., brossura con alette brossura Molto buono (Very Good) (12518)
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Canto come sento di cantare.
Liriche (1958 - 1959 - 1960)
Read More
SKU: 11000
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Lanzerotti Pantano Ameliaeditore: Rebellato
luogo-edizione: Padovaanno-edizione: 1960

Product Description
In 16, pp. 78. Brossura. Invio autografo dell'autrice brossura Molto buono (Very Good) (11000)
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La crisi manzoniana del 1817
Read More
SKU: 5241
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Accame Bobbio Aureliaeditore: F. Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1960

Product Description
83 p. ; 20 cm Pubblicazioni dell'Istituto di letteratura italiana della Facolta di magistero
dell'Universita di Roma. brossura, copertina sbiadita ma volume intonso brossura Buono (Good)
(5241)
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Sonetti : secondo l'edizione
detta 'di Londra' del 1757
Read More
SKU: 9423
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Burchielloeditore: Biettiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
XXXVIII, 326 pagine, illustrato, 19 cm. Brossura con velina di protezione brossura Molto buono
(Very Good) (9423)

Catologo Libreria Viborada
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Il Vaticano e la guerra (1939-
1940) : note storiche
Read More
SKU: 8694
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Giovannetti, Albertoeditore: Libr. editrice
vaticanaluogo-edizione: Città del Vaticanoanno-
edizione: 1960

Product Description
222 pagine, 21 cm, brossura, dorso leggermente scurito, altrimente molto buono brossura Molto
buono (Very Good) (8694)
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